
COMPTE RENDU du Conseil de la classe : 304
       du  26/11/2018

      Collège Manuel AZAÑA

CONSEIL DE CLASSE DU 1  er   TRIMESTRE Présidé par M. SOLA

Professeurs  présents :  M.  LORRANCHET  (  professeur  principal  ),  Mme  ANDIA  COUTENS  ,  Mme
HEKIMYAN,  ,  Mme  ETTORI,  Mme  DELTEIL,  Mme  MELSBACH,  Mme  VERLUYS,  M.  BLANC,  M.
COUTENS, M. BALLESIO

Élèves délégués présents : Salima GHABA et Enzo DA ROCHA

Parent délégué présent : Tamara PICCIN Tél : 06 85 37 00 81
Aïcha BOISSET Tel : 06 66 51 66 50

                        

REMARQUES D’ORDRE GÉNÉRAL FORMULÉES SUR LA CLASSE PAR     LES PROFESSEURS :

Les  professeurs  sont  plutôt  satisfaits  de  la  classe  qui  se  montre  dynamique,  agréable   et  intéressée.
Cependant la classe est hétérogène au niveau des résultats avec un écart important entre un groupe d'élèves
matures et concentrés qui réussissent et les élèves en difficultés. Quelques bavardages .

INTERVENTION DES ÉLÈVES DÉLÉGUÉS DE CLASSE :

Les élèves regrettent de ne pas avoir de récréation le jeudi matin en raison d'un cours d'espagnol de 1h30.
Mme ANDIA COUTENS explique que les laisser sortir ferait perdre trop de temps sur le cours. Comme il s'agit
du premier cours de matinée la durée totale de la période de cours de 9h30 à midi n'est pas excessive.
Ils indiquent qu'ils ont du mal à s'adapter à la nouvelle organisation des rangs et s’inquiètent d'être laissés
dehors en cas de pluie. M. SOLA indique que positionner toutes les classe sous le préau comme les années
précédentes créait un effet de foule, difficile à surveiller et à des incivilités. Les services du collège sont en
train de regarder si il est possible de matérialiser les différentes zones de rang  pour plus de clarté. Il indique
que cette nouvelle  organisation est  en test  et  qu'on reviendra à l'ancien système si  il  apparaît  que cette
organisation pose durablement problème.
Enfin, ils font part  de leur sentiment de faire moins de sorties que d'autres classe de 3ème.  M. SOLA leur
indique que les sorties se font sur proposition des professeurs et que ce n'est pas une obligation mais que
deux voyages sont proposés à l'ensemble des troisièmes et que l'ensemble du collège est très dynamique sur
ce point.

INTERVENTION DES PARENTS DÉLÉGUÉS :
Retour de seulement 4 questionnaires qui ne soulèvent pas de questions directement lié à la classe.

LE CONSEIL DE CLASSE A DÉCERNÉ :
FÉLICITATIONS : 9
ENCOURAGEMENTS : 7
MISES EN GARDE TRAVAIL : 2

-Les  élèves  ne  disposant  pas  d'une  connexion  internet  à  leur  domicile  peuvent  se  rendre  au  CDI  pour
effectuer les devoirs donnés en classe.  
- Il est rappelé aux familles que l'inscription au dispositif  "devoirs faits" implique la présence de l'enfant à
toutes les séances excepté en cas de motif réel et sérieux justifiant son absence.
-Vous pouvez contacter les parents élus à l'adresse parents.fcpe.azana@gmail.com et rester informé en vous
connectant au blog fcpe.azana.over-blog.org

mailto:parents.fcpe.azana@gmail.com



